

**Генеральная Ассамблея**

Distr.: General  
16 November 2015  
Russian  
Original: Spanish

**Генеральная Ассамблея**

**Семидесятая сессия**

**Пункт 43 повестки дня**

**Положение в Центральной Америке: прогресс в создании  
региона мира, свободы, демократии и развития**

**Письмо Временного поверенного в делах постоянного  
представительства Никарагуа при Организации  
Объединенных Наций от 16 ноября 2015 года на имя  
Генерального секретаря**

16 ноября 2015 года

Имею честь обратиться к Вашему превосходительству с тем, чтобы препроводить в приложении для Вашего сведения официальное коммюнике Правительства национального единства и примирения Республики Никарагуа от 16 ноября 2015 года, направленное в связи с серьезными событиями, имевшими место на южной границе нашей страны с Коста-Рикой.

Прошу Вашего содействия в распространении текста настоящего коммюнике в качестве официального документа 70-й сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 43 повестки дня «Положение в Центральной Америке: прогресс в создании региона мира, свободы, демократии и развития».

Пользуясь данной возможностью, вновь выражаю Вашему превосходительству уверения в моем глубочайшем уважении.

Хайме Эрмида Кастильо  
Временный поверенный в делах



## КОММЮНИКЕ

Правительство Никарагуа в очередной раз осуждает и порицает безответственное и неуважительное отношение правительства Коста-Рики к положениям всех международных конвенций и соглашений по вопросам мобильности людей.

Правительство Никарагуа в очередной раз осуждает вторжение на территорию нашего государства, нарушение нашего суверенитета и границ, а также неслыханные претензии правительства Коста-Рики на право решать вопрос допуска на нашу территорию лиц, агрессивно настроенных и намеревающихся незаконно перемещаться по Центральноамериканскому региону.

Правительство Никарагуа, опирающееся на ценности христианства, социализма и солидарности, вновь заявляет международному сообществу и своему народу, что имеет право и обязанность требовать уважения к своему суверенитету, территориальной целостности и правопорядку. Оно также подчеркивает, что в Центральной Америке имеется система интеграции, СЦАИ, в рамках которой ведется постоянное обсуждение и согласование вопросов, связанных с безопасностью, неприкосновенностью государственного суверенитета и государственных границ, а также миграцией, и что участниками Системы являются правительства всех стран региона.

Тяжелый кризис, вызванный действиями правительства Коста-Рики, должен быть разрешен в рамках СЦАИ, поскольку является поводом для осуждения и вопросом, который в силу своей серьезности заслуживает углубленного обсуждения на уровне соответствующих властей с учетом истоков, причин этой усугубляющейся проблемы.

Ввиду вышесказанного завтра, во вторник 17 ноября, на заседании Комиссии по безопасности СЦАИ наше правительство инициирует всестороннюю проработку данной темы.

Никарагуа вновь заявляет о необходимости связей между правительствами и народами и требует их установления, что обеспечило бы уважительное и мирное сосуществование, механизмы построения диалога и проведение совместных рабочих сессий, в ходе которых правительства должны и обязаны рассматривать и эффективно разрешать все проблемы и угрозы, нарушающие спокойную жизнь наших народов.

**Манагуа, 16 ноября 2015 года**  
**Правительство национального единства и примирения**